

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

В воскресенье спектаклем «Перебежчик» закончился сезон в городском драматическом театре им. Орджоникидзе.

Это был интересный и плодотворный сезон. Труппа показала зрителям восемь новых спектаклей, в том числе и такие заслужившие одобрение зрителей, как «Закон Ликурга» (инсценировка по роману Драйзера), «В день свадьбы» (пьеса В. Розова), «Мой бедный Марат» (пьеса А. Арбузова), «Перебежчик» (пьеса Арнабны и Петра Тур), спектакль для детей «Снежная королева» (пьеса Е. Шварца по мотивам сказки Андерсена) и другие.

*Закончился сезон
в городском театре*

...После спектакля секретарь горкома КПСС П. М. Дорофеев тепло поздравил коллектив с окончанием нынешнего плодотворного сезона, вручил руководителям театра почетную грамоту, которой горком КПСС и горисполком наградил труппу за достигнутые творческие успехи. Грамотами горкома КПСС и горисполкома награждена также группа актеров: В. П. Налобин, Л. Ф. Глашкина, И. О. Колина, М. А. Мармур.

«Бедный Марат» (актер

В. П. Налобин) оказался не таким уж «бедным»: ему одновременно под горячие аплодисменты зрителей вручена грамота горкома КПСС и горисполкома, которой он был отмечен Дню печати за активную деятельность в качестве журналиста и поэта, штатного общественного сорудника «Кузнецкого рабочего».

Через несколько дней театр начнет свои летние гастроли в Прокопьевске, а через месяц в столице братской Киргизии — городе Фрунзе.

В добрый путь! Пожелаем нашему театру больших удач на гастролях!

КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ

Р. Новоузенск

25 мая 1965